
МЛИНІВСЬКИЙ ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 8 

 
Засідання циклової комісії 

Аграрних наук та  

ветеринарії                                                                 від 13 лютого  2025 року 

           

Присутні: 12 членів комісії 

Відсутні: 1 (Шах Р.П.) 

Запрошені: Йосенко М.М., Дубінчин Т.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд зауважень та пропозицій державної служби якості освіти щодо 

акредитації ОПП "Комп’ютерна інженерія ". 

2. Обговорення зустрічі зі стейкхолдерами та гостьової лекції. 

3. Засідання робочих груп з розробки ОПП. 

4. Звіти викладачів про результати підвищення кваліфікації у вигляді 

стажування. 

 

1. Розгляд зауважень та пропозицій державної служби якості освіти 

щодо акредитації ОПП "Комп’ютерна інженерія ". 

Слухали:  

Заступник директора з навчальної роботи Йосенко М.М. та завідувачка 

відділенням «Інформаційних технологій, аграрних наук та ветеринарії 

Дубінчин Т.М. повідомили  про те, що завершилася процедура акредитації 

ОПП «Комп’ютерна інженерія» і представниками державної служби якості 

освіти надано ряд зауважень та пропозицій, які необхідно буде врахувати при 

підготовці до акредитації ОПП «Ветеринарна медицина», яка планується 

наступного навчального року. Одними із рекомендацій були:  

- вчасне розміщення НМК (виконаного згідно положення про НМЗ 

навчальних дисциплін у МТЕФК, затвердженого наказом директора №69 

від 14.06.2023р.)  викладачів із дисциплін на сайті коледжу та сайті ЦК; 

- при тестовому контролі знань студентів використовувати багаторівневі 

запитання.  

 

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

 

Ухвалили:  

Взяти до уваги досвід акредитації ОПП «Комп’ютерна інженерія» та 

зауваження державної служби якості освіти.   

Завершити оформлення НМК викладачів із дисциплін та розмістити їх на 

сайті коледжу та ЦК. 



Внести зміни до тестових контрольних робіт, щоб забезпечити 

багаторівневу складність запитань. 

 

 

2.   Обговорення зустрічі зі стейкхолдерами та гостьової лекції. 

Слухали:  

Голова циклової комісії Копчик І.О. повідомив, що 13.02.2025 р. з 

навчальним візитом до МТЕФК завітали стейкхолдери, представники проєкту 

«Сімейні молочні ферми» Ірина Савицька - керівник навчального центру 

проєкту, менеджер з персоналу та Віталій Степанович - головний технолог 

проєкту. 

 Це 1-ий захід навчального проєкту  «Поширення кращих практик 

виробництва безпечного та якісного молока у закладах професійно-технічної 

освіти Рівненщини та Волині: досвід ветеринарної служби ПСП «УКРАЇНА».  

 Віталій Степанович, головний технолог проєкту «Сімейні молочні 

ферми», провів гостьову лекцію на тему: «Здоров'я та благополуччя тварин. 

Гігієна та зберігання якості молока» для студентів 3 та 4 курсів спеціальностей 

«Ветеринарна медицина» і «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва». 

По завершенню лекції гостям провели екскурсію навчальними кабінетами 

та лабораторіями навчального закладу, сироварнею та ветеринарною клінікою, 

продемонстрували навчально-дослідне господарство.   

Представники проєкту «Сімейні молочні ферми» запросили студентів та 

викладачів відвідати їх господарство. 

 

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

 

Ухвалили:  

Укласти договір про співпрацю між коледжем та ПСП «УКРАЇНА». 

Запросити лекторів провести ще одну гостьову лекцію 20.02.2025. 

Відправити бажаючих студентів та викладачів 25.02.25 та 26.02.25 на 

екскурсію до ПСП «УКРАЇНА» (Рівненська обл., Здолбунівський р-н, село 

Здовбиця). 

Налагодити співпрацю з іншими стейкхолдерами та запросити їх для 

проведення аналогічних заходів. 

 

3. Засідання робочих груп з розробки ОПП 

Слухали:  

Голова циклової комісії Копчик І.О. повідомив, що 13.02.2025 р. в рамках 

співпраці із ПСП «УКРАЇНА» та проєктом «Сімейні молочні ферми» відбулися 

засідання робочих груп з розробки ОПП «Ветеринарна медицина» та 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», де спільно з 

головним технологом проєкту Віталієм Степановичем було обговорено питання 

щодо обов’язкових і вибіркових освітніх компонентів, практичної підготовки та 

новітніх технологій в галузі. 

 



Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

 

Ухвалили:  

Внести відповідні зміни до проєктів ОПП «Ветеринарна медицина» та 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» на 2025-26 н.р., 

враховуючи зауваження та рекомендації стейкхолдерів.  

 

4. Звіти викладачів про результати підвищення кваліфікації у 

вигляді стажування. 

Слухали: 

Олійника В.Р.  – викладача дисципліни «Основи екології» про те, що він з 
03.02. по 07.02.2025 р. пройшов підвищення кваліфікації ( 30 год./1 кредит 
ЄКТС) у вигляді стажування на кафедрі  екології ЛНУВМБ імені С. З. 
Ґжицького представив звіт, який додається. Документ про завершення: 
Свідоцтво про ПК ВПО 00492990/16/2-002. Реєстраційний номер 02/25. 

Рожкевича В.С.  – викладача дисципліни «Хірургія ветеринарної 
медицини» про те, що він з 03.02. по 07.02.2025 р. пройшов підвищення 
кваліфікації ( 30 год./1 кредит ЄКТС) у вигляді стажування на кафедрі  хірургії 
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького представив звіт, який додається. Документ про 
завершення: Свідоцтво про ПК ВПО 00492990/16/2-001. Реєстраційний номер 
01/25. 

 

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили:  

Рекомендувати педагогічній раді коледжу зарахувати стажування на кафедрі 

як підвищення кваліфікації. 

 
 

Голова ЦК _____________________ Ігор КОПЧИК 

 

 


